## 诀窍一: 种管模式科学

早在 1996 年,石林县西街口镇开始引进栽培人参果。从小在西街口镇长大的石社理事长张玉光,是当地最早一批种植人参果的果农。他发现,石林的生态和气候条件十分有利于水果类作物的糖分积累,尤其是西街口镇,因土壤中磷、钾、硒等矿物质含量较高,能种出富硒人参果。

然而,在产业发展中也曾历经波折。据石林县经济作物站党支部书记熊云龙介绍,2009年至2010年,西

街口镇人参果暴发疫病,造成人参果植株大面积死亡的人参果植株大面积死亡的人。但这有阻挡住石林县之有阻挡住石林县。2012年,由石林县蔬菜花卉茶农科课为。全物所成立人参果产业的果产业,数请昆明和民业级,将人参果产业,是里的重点扶持发展对象。

在多部门的共同努力下, 自 2015 年开始,石林高品质 人参果陆续进入销售市场, 广受消费者青睐。"实际上, 经过多年的栽种、选种,我 们从品种改良、育苗、种植、 中耕管理、采摘、分拣、包

每到人参果销售旺季,各大电商打出最显眼的招牌就是原产地云南省石林县。目前,石林人参果种植面积达 16.9 万余亩,其种植技术和产品推广走出了一条特色之路。然而,在产业发展过程中,石林人参果也曾经历过低谷。石林人参果产业是如何获得成功的,有哪些诀窍?

